

The image shows the flag of Ireland, which consists of three vertical stripes of green, white, and orange. The flag is slightly blurred and has a soft, glowing effect. The word "Ирландия" is written across the white stripe in a stylized, outlined font.

Ирландия



Географическое положение Ирландии

Ирландия расположена на одноимённом острове (3-й по величине в Европе) в северной части Атлантического океана. Это западный из двух крупнейших Британских островов. С востока омывается Ирландским морем, а также проливами Св. Георгия и Северным, с запада, севера и юга — Атлантическим океаном. Протяжённость с запада на восток — около 300 км, с севера на юг — около 450 км.

Экономика Ирландии

Валюта

Ранее страна использовала в качестве своей национальной валюты ирландский фунт или, а в 1999 году Ирландия вошла в число одиннадцати государств ЕС, которые ввели на своей территории единую европейскую валюту — евро. Банкноты номиналами в 5, 10, 20, 50, 100, 500 и 200 имеют общий дизайн как и у остальных стран на континенте, однако, у монет есть своё уникальное оформление. На них изображены кельтская арфа, традиционный символ Ирландии.

Полезные ископаемые.

Ирландия богата такими полезными ископаемыми как цинк, свинец, серебро, барит имеются также подтверждённые запасы золота меди угля и природного газа. Ведётся добыча песка, гравия и камня для нужд строительной отрасли. В отсутствие разнообразия и достаточного количества минеральных ресурсов, основным полезным ископаемым в стране является торф.

Сельское хозяйство Ирландии



Ведущую роль в сельском хозяйстве Ирландии играет животноводство. Под пастбища используется до 2 млн га, при этом поголовье состоит из 11 млн голов птицы, 7 млн голов крупного рогатого скота и 4 млн овец. Основная продукция данной отрасли: молоко и молочные продукты, говядина, шерсть. Основные сельскохозяйственные культуры — пшеница, овёс, картофель, ячмень и сахарная свёкла. В прибрежных водах Ирландии ведётся интенсивное рыболовство. По состоянию на 2001 год в промысле участвовало около 1,4 тыс. судов, которые добывали до 300 тыс. тонн рыбы. Основные промысловые виды: сельдь, анчоус, пикша, треска, макрель.

Праздники и национальная кухня Ирландии



В Ирландии празднуется ряд государственных праздников; к таким праздникам относятся Рождество, День святого Патрика, Пасха и другие. К повседневной жизни употребляются масло, молоко, сыры, рыба; в «ирландский завтрак» входят тосты, яичница, сосиски, бекон, белый пудинг и чёрный пудинг, помидоры, из фастфуда популярны рыба и чипсы. К традиционным блюдам относится ирландское рагу; картофель стал основным блюдом в рационе ирландцев, особенно бедных, с XVIII века.

Из традиционных блюд самые известные — чамп — картофельное пюре с зеленым луком; колканнон — запеканка из картофельного пюре с тушеной капустой, луком и приправками; ирландское рагу — из тушеной баранины, картофеля, лука, приправленное тмином и петрушкой.

Архитектура Ирландии

□ Основные сохранившиеся памятники эпохи палеолита — могилы и монументы, которыми ранее отмечались места захоронений. Один из самых известных на территории Ирландии — дольмены, массивные трёхосновные сооружения. Ещё одна особая форма захоронения — могилы-галереи, например, Ньюгрейндж. Самые первые ирландские крепости датируются бронзовым веком и представляют собой круглые форты на земляно-каменном валу с частоколом и рвом вокруг.

□ В V веке в Ирландию пришло христианство, и по всему острову началось строительство церквей. Одним из архитектурных символов того времени стали круглые башни с коническими крышами. Один из примеров - Собор Христа в Дублине и собор Святого Каниса в графстве Килкенни.



Ньюгрейдж



Собор Христа
в Дублине.



Замок Росс

Население и национальный костюм Ирландии



Население Ирландии — в основном кельтского происхождения. Приблизительно 58 % населения живёт в городах. В настоящее время все ирландцы говорят на английском языке. В быту ирландский (гэльский) язык употребляют жители запада и юга страны. Почти все верующие ирландцы — католики (95 %); число протестантов незначительно, их больше всего в восточных областях страны.



Конец.